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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
 

DAC6 – Οδηγία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την υποχρεωτική 
αποκάλυψη και ανταλλαγή πληροφόρησης για διασυνοριακές 

ρυθμίσεις.  
 

 
Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει ότι, σύμφωνα με τροποποίηση της Οδηγίας 
DAC6 από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η υποβολή των πληροφοριών DAC6 
παρατείνεται ως εξής: 
 

• Δηλωτέα διασυνοριακή ρύθμιση που έχει διενεργηθεί μεταξύ της 25ης 
Ιουνίου 2018 και της 30ης Ιουνίου 2020, υποβάλλεται μέχρι την 28 
Φεβρουαρίου 2021. 
 

• Δηλωτέα διασυνοριακή ρύθμιση που έχει διενεργηθεί μεταξύ της 
1ης  Ιουλίου 2020 και της 31ης Δεκεμβρίου 2020,  υποβάλλεται εντός 30 
ημερών που αρχίζουν να μετρούν από την 1η Ιανουαρίου 2021.  

 
• Δηλωτέα διασυνοριακή ρύθμιση που έχει διενεργηθεί από την 1η 

Ιανουαρίου 2021 και μετά, υποβάλλεται εντός 30 ημερών από την 
ημερομηνία που καθίσταται διαθέσιμη προς εφαρμογή ή είναι έτοιμη 
προς εφαρμογή ή έχει γίνει το πρώτο βήμα προς την εφαρμογή της, 
όποιο συμβεί πρώτο.  
 

• Η πρώτη περιοδική έκθεση για ρυθμίσεις γενικής χρήσης υποβάλλεται 
μέχρι την 30η Απριλίου 2021. 
 

Συνεπώς, καλούνται τα πρόσωπα που έχουν υποχρέωση να υποβάλουν 
πληροφόρηση για δηλωτέες διασυνοριακές ρυθμίσεις, να τηρούν τα 
απαραίτητα στοιχεία για τέτοιες ρυθμίσεις, ώστε να είναι σε θέση να 
συμμορφωθούν με τις υποχρεώσεις τους.  
 
Περαιτέρω κατεύθυνση αναφορικά με την εφαρμογή της Οδηγίας DAC6 και τον 
τρόπο υποβολής της πληροφόρησης θα δοθεί σε μεταγενέστερη ανακοίνωση. 
 
 
 
Τμήμα Φορολογίας  
27 Ιουλίου 2020 
 
 
 
 


